



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV FARNOSŤ BRATISLAVA - ZÁHORSKÁ BYSTRICA

XXIII. TÝŽDEŇ OBDOBIA CEZ ROK 9. - 15. septembra 2024



LITURGICKÝ KALENDÁR

Pondelok	všedný deň
Utorok	všedný deň
Streda	všedný deň
Štvrtok	Najsvätejšie meno Mária, spomienka
Piatok	sv. Ján Zlatoústý, biskup a učiteľ Cirkvi, spomienka
Sobota	povýšenie sv. Kríža, sviatok
Nedeľa	XXIV. nedeľa Obdobia cez rok – Sedembolestná Panna Mária, slávnosť

BOHOSLUŽBY

DEŇ	HOD.	ÚMYSEL SV. OMŠE
Pondelok 9. september	18.00	+ brat Ján a brat Jozef s manželkou Teréziou Ragasoví
Utorok 10. september	18.00	prosba o Božiu pomoc a silu v chorobe pre Janku
Streda 11. september	18.00	+ rodičia a brat Tomáš
Štvrtok 12. september	18.00	+ Ján a Štefánia Krajčíroví
Piatok 13. september	18.00	+ Štefan a Albína Suchoví
Sobota 14. september	7.00	+ priatelia a známi
Nedeľa 15. september	7.00	na úmysel
	8.30	na úmysel
XXIV. nedeľa Obdobia cez rok	10.00	za farníkov
	19.30	na úmysel

OZNAMY

- 1) Pri vstupe do kostola a v sakristii si môžete vyzdvihnúť prihlášku dieťaťa **na Prvé sv. prijímanie** a **pre mladých na birmovku** (je to aj na farskom internete). Vypísanú prihlášku prosíme priniesť na faru alebo do sakristie do nasledujúcej nedele 15. septembra. *Na Prvé sv. prijímanie* môžu ísť aj deti z 2. ročníka ZŠ. Príprava bude na fare v utorok od 16.45 do 18.45 (vrátane večernej sv. omše). *Na birmovku* sa môže prihlásiť mládež z 9. ročníka ZŠ a stredoškoláci. Príprava bude tiež na fare. A keďže táto príprava je náročnejšia a potrebujem pri nej pomôcť, budem rád ak mi pri tom niekto pomôže.
- 2) Do Záhorskej Bystrice sa sťahujú **ľudia z rôznych kútov Slovenska**. Častokrát sa vo vás skrývajú mnohé schopnosti, o ktorých ale kvôli pokore či zaneprázdnenosti nehovoríte. Napríklad by sme prijali medzi seba ešte jedného organistu/ku, rôznych hudobníkov alebo osoby, ktoré vyštudovali teológiu či schopné organizovať rôzne stretnutia. Taktiež potrebujeme ľudí na čítania počas sv. omší. Nech sa páči, príde za nami – radi sa s vami stretne.